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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának 
(továbbiakban: JÜB), valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának (továbbiakban: 
PTFB) 2026. március 26. napján megtartott 17:00 órakor kezdődő együttes soros ülésén. 

Az ülés helye: Törtel Község Önkormányzata díszterme (2747 Törtel, Szent István tér 1.) 

Jelen vannak: 
Jogi és Ugyrendi Bizottság tagjai: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Godó Jánosné Elnök Magyari Tamás Elnök 
Búcsús Tamás Nagy Erzsébet 
Kónya Miklós Kónya Miklós 

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Perlakiné Somodi Gabriella 
Antalné Tóth Szilvia 

Távolmaradását jelezte: 
Török Csaba: egyéb okokból 

Bizottság nem képviselő tagjai: 
Farkas Lászlóné 

Tanácskozási joggal jelen van: Goció János, Polgármester 
Oltai Péter, Alpolgármester 
Dr. Majtényi Erzsébet, Jegyző 

Jegvzőkönvvvezető: Virág Katalin Kitti 

Jegvzőkönvvhitelesítők: Búcsús Tamás, Antalné Tóth Szilvia 

Magyari Tamás képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke tisztelettel köszönti 
Godó János polgármester urat, Dr. Majtényi Erzsébet jegyző asszonyt, a Bizottság tagjait, és 
megjelenteket. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5, a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság 4 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját. 

A kiküldött meghívóhoz képest módosítást nem javasol az ülés napirendje tekintetében. 

Az ülés napirendjével kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Magyari Tamás szavazásra bocsájtja az együttes ülés napirendjét. Megállapítja, hogy Jogi és 
Ügyrendi Bizottság 5 igen, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta az ülés napirendjét: 



Napirendi Pont Előterjesztő/Előadó 

NYILVÁNOS ÜLÉS 

Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzatának 2025. évi 
költségvetésének módosítása tárgyában 

Godo Janos 

Véleményezi: JÜB, PTFB polgármester 

Határozathozatal: Minősített többség 

2. Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú bérlakások 
bérbeadásáról, lakbéreinek megállapításáról, a lakhatással 
kapcsolatos feladatokról és a helyiségek bérbeadásáról szóló . 

Dr. Majtenyi Erzsebet 
6/2015. (II. 13.) onkormanyzati rendelet felulvizsgalata 
targyaban 

jegyzo 

Véleményezi: JÜB, PTFB __________ 

3. Előterjesztés a Gazdálkodási Szabályzat módosítása tárgyában 
Dr. Majtényi Erzsébet 

Véleményezi: JUB, PTFB jegyző 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

4. Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzata 
Környezetvédelmi Programjának 2023-2028 felülvizsgálata - 

Godo Janos targyaoan 
polgarmester 

Véleményezi: JÜB, PTFB 

5. Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzata Gazdasági 
Programjának 2026-2030 elfogadása tárgyában 

Godó János 

Véleményezi: JÜB, PTFB polgármester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 

6. Előterjesztés a Törteli Polgármesteri Hivatal és a Déryné 
Művelődési Központ és Könyvtár közötti munkamegosztási 
megállapodás felülvizsgálata tárgyában Godó János 

polgármester 
Véleményezi: JÜB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

7. Előterjesztés a Törtell Polgármesteri Hivatal és a Törteli 
Tu]ipán Óvoda és Mini Bölcsőde közötti munkamegosztási 
megállapodás felülvizsgálata tárgyában Godó János 

polgármester 
Véleményezi: JÜB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 



8. Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzatának az 
önkormányzatok rendkívüli támogatására 2026. évben kiírt 
pályázaton való részvétele tárgyában Godó János 

polgármester 

Véleményezi: JÜB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

9. Előterjesztés települési veszélyelhárítási terv felülvizsgálata 
tárgyában 

Godó János 

Velemenyezi: JUB, PTFB 
polgármester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 

10. Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása 
keretén belül az elővásárlási jogról történő lemondás 
tárgyában Godó János 

polgármester 

Véleményezi: JÜB, PTFB 

ZÁRT ÜLÉS 

Előterjesztés a Bogácsi üdülőben fennálló tulajdoni hányad 
értékesítése tárgyában 

Godó János 

Véleményezi: JÜB, PTFB polgármester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 

1. napirendi pont: Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének 
módosítása tárgyában 

Határozathozatal: Minősített többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A előterjesztés ajeyőkönyv 1. számú melléklete. 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Mielőtt a zárszámadást eltudjuk fogadni, a költségvetési rendelet 
tervezethez képest a ténylegesen megvalósult tényadattokat korrigálni kell. Az előirányzott 
módosításokat kellett javítani. Tökéletesen együtt tudtunk működni az Újonnan szerződtetett Kósa 
Erzsébet tanácsadónkkal, aki ezt elég gyorsan meg is küldte az Önkormányzatnak. A Loclexben 
rögzítve átvezetésre került. 11 melléklete van, mielőtt a zárszámadást megfogja csinálni a mostani 
2026-os évi elfogadott költségvetési rendeletünkhöz igazítva a 2025-öst módosította. Ebben a 
rendszerben ő könnyebben tud dolgozni, van egy külön szoftvere. Sajnos beigazolódott a kb. 
30.000.000 Ft-os visszafizetésünk. 



Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 

Bizottság 5 szavazattal, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúan 

elfogadta azt és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-

testület felé. 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

40/2026. (III. 26.) határozata 

a Törte! Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének módosítása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a módosító rendelet 

elfogadását. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 
36/2026. (III. 26.) határozata 

a Törte! Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének módosítása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja a módosító 

rendelet elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen Kónya Miklós igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen Perlakiné Somodi GabrieLla igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

2. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadásáról, 
lakbéreinek megállapításáról, a lakhatással kapcsolatos feladatokról és a helyiségek bérbeadásáról 
szóló 6/2015. (II. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eló'terjestés ajgyó'könyv 2. s.z. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 

kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Már több hónapja tervezzük a lakásrendeletünk módosítását. Egyrészt 

Búcsús Tamás Képviselő Úr felvetése kapcsán szükséges módosítást eszközöltük, ami az árazás 

tekintetében volt szükséges. Az 1. számú melléklet első táblázatában korrekcióztuk a megcserélt 

összegeket. A másik módosítási javaslat, hogy minden díjat 50,- Ft/nm-el megemelünk. Annyira 

semniittevő bérleti díjaink voltak és még az emelést követően is a legtöbb bérleti dj az 50.000,- Ft-

ot sem éri el. Azt hiszem, hogy ez is vállalható, de lehet módostani rajta. Másik módosításunk, 

maximahzálva volt a bérleti jogviszony időtartama oly módon, hogy egyszer 5 évre köthető és utána 



egyszer lehetett hosszabbítani. Piroska esetében minden alkalommal a testületnek külön kellett 
döntenie róla, most annyiban módosítottam le ezt, hogy 1-5 évig terjedően hosszabbíthatja a 
testület, és nem csak egyszer. 

Nagy Erzsébet: A Dózsa György Út 22-őt szeretném megkérdezni. Az még van? 

Dr. Majtényi Erzsébet: Eladásra került. Akkor annak a törlését módosító indítványként 
megszavazzuk. Az összegekkel ki tudunk egyezni? Legnagyobb lakásunk 48.500,- Ft-os bérleti díjjal 
rendelkezik. 

Oltai Péter: Piaci ár fele. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Úgyis nagyon olcsó. 

Nagy Erzsébet: Kőrösi Út 47? 

Búcsús Tamás: Az a másik orvosi rendelő szolgálati lakása. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a módosítást, hogy kivételre került a Dózsa György Út 22. 
úti lakás. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen, a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta azt. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a módosítással egységes szerkezetű rendelet-tervezetet. 
Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta azt és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti rendelet-
tervezet elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Goció Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

41/2026. (III. 26.) határozata 

az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadásáról, lakbéreinek megállapításáról, a 
lakhatással kapcsolatos feladatokról és a helyiségek bérbeadásáról szóló 6/2015. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a rendelet elfogadását. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

37/2026. (II. 26.) határozata 



az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadásáról, lakbéreinek megállapításáról, a 
lakhatással kapcsolatos feladatokról és a helyiségek bérbeadásáról szóló 6/2015. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a rendelet 

elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

3. napirendi pont: Előterjesztés a Gazdálkodási Szabályzat módosítása tárgyában 
Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 

eíó'ierjes.tés ajeyőkönyv 3. s.. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 

kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Azért kellett módosítanunk a gazdálkodási szabályzatunkat, annak 

ellenére hogy nem régen fogadtuk el, merthogy a gazdasági csoportvezető asszony feladatát muszáj 

volt áttestálnunk másra, hiszen ő áthelyezéssel távozott hivatalunktól. A pénzügyi ellenjegyzést 

Virág Katalin fogja végezni, akinek a kellő OKJ-s végzettsége megvan hozzá. Egyértelműen 

megállapodtunk vele, hogy bármilyen kérdése van, forduljon a megbízott költségvetési 

tanácsadónkhoz valamint tőlünk is bármikor kérdezhet. Abban is megállapodtunk, hogy a 2026-os 

költségvetésünknek a megfelelő sorára hivatkozva ott lesz, hogy mely sorára biztosítja 

költségvetés a fedezet. Régen is mindig így volt, hogy ténylegesen meg legyen határozva, hogy van-

e fedezetünk rá. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozatot. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 

Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 

egyhangúan elfogadta azt, és javasolni kívánja határozatát a Képviselő-testület felé elfogadásra. 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

42/2026. (III. 26.) határozata 

a gazdálkodási szabályzat módosítása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a határozati javaslat 

elfogadását. 

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

38/2026. (III. 26.) határozata 



a gazdálkodási szabályzat módosítása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a határozati 
javaslat elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Goció Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somocli Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Mikjós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

4. napirendi pont: Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzata Környezetvédelmi 
Programjának 2023-2028 felülvizsgálata tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 

Előterjesztő: Godó János 
A előterjesztés ajegyőkönyv 4. s. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Megvannak minden évben a feladatok, hogy mikor mit kell felülvizsgálni. 
A környezetvédelmi programunkat 2023-ban egy külsős céggel készítették el. Ennek a 
felülvizsgálatát elvégezte Stummerné Bakos Krisztina, megállapítottuk, hogy módosítást nem 
igényel. Változatlan formában fogadjuk el. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozat-tervezetet. Megállapítja, hogy ajogi és Ügyrendi 
Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta azt és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti határozat elfogadását 
Képviselő-testület felé. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 

43/2026. (III. 26.) határozata 

a Törte! Község Önkormányzata Környezetvédelmi Programjának 2023-2028 
felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Telepü!ésfej!esztési Bizottságának 

39/2026. (III. 26.) határozata 



a Törte! Község Önkormányzata Környezetvédelmi Programjának 2023-2028 
felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja az 

előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

5. napirendi pont: Előterjesztés a Törtel Község Önkormányzata Gazdasági Programjának 2026-
2030 elfogadása tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eíőterjes.tés ajegyó'könyv 5. s.. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napiTendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 

kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Feltöltöttük az aktuális Statisztikai Hivatal által megküldött demográfiai 

adatokkal. Minden más aktua]izálva lett, gazdasági terveink nem módosultak. Sajnos a pénzügyi 

terveink nem változtak. Stratégiai céljaink ugyanazok maradtak meg. 

Godó János: Az a legfontosabb, hogy befejezzük az óvodát és a közbeni pályázatokat. 

6. napirendi pont: A Törteli Polgármesteri Hivatal és a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár 

közötti munkamegosztási megállapodás felülvizsgálata tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A előterjesztés ajegyőkönyv 6. sz. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 

kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Egymás után a két előterjesztés ugyanabban a témáról szól. A változtatást 

megint csak az indokolja, hogy gazdasági csoportvezető asszony máshol folytatja pályafutását, 

ebből kifolyólag kellett változtatni a függelékben a pénzügyi ellenjegyzésnél a nevet. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozatot. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 

Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 

egyhangúan elfogadta azt, és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti határozattervezetet 

Képviselő-testület felé elfogadásra. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

a Jogi és Ügyrendi Bizottság 



44/2026. (III. 26.) határozata 

A Törteli Polgármesteri Hivatal és a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár közötti 
munkamegosztási megállapodás felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat Képviselő-testület általi elfogadását. 

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

40/2026. (II. 26.) határozata 

A Törteli Polgármesteri Hivatal és a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár közötti 
munkamegosztási megállapodás felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat Képviselő-testület általi elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

7. napirendi pont: A Törteli Polgármesteri Hivatal és a Törte]i Tulipán Óvoda és Mini Bölcsőde 
közötti munkamegosztási megállapodás felülvizsgálata tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eló'terjestés ajógyőkönyv 7. s.. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Godó János: Ugyanerről szól, amit Jegyző asszony az imént elmondott. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozat-tervezetet. Megállapítja, hogy ajogi és Ügyrendi 
Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta azt és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 
Képviselő-testület felé elfogadásra. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ugyrendi Bizottságának 
45/2026. (III. 26.) határozata 



A Törteli Polgármesteri Hivatal és a Törteli Tulipán Óvoda és Mini Bölcsőde közötti 
munkamegosztási megállapodás felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat Képviselő-testület általi elfogadását. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

41/2026. (III. 26.) határozata 

A Törteli Polgármesteri Hivatal és a Törteli Tulipán Óvoda és Mini Bölcsőde közötti 
munkamegosztási megállapodás felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat Képviselő-testület általi elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godójánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

8. napirendi pont: A Törtel Község Önkormányzatának az önkormányzatok rendkívüli 
támogatására 2026. évben kiírt pályázaton való részvétele tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eló'teijes.tés ajeyőköiyv 8. s. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Godó János: Szeretnénk igénybe venni a rendkívüli támogatást. Még ehhez fog érkezni a KÖTI-

VIZIG-től a végső számla, amit be kell fizetni. Reméljük egyszer vége lesz a megszorításnak. 

Búcsús Tamás: Milyen normát kell visszafizetni és milyen okból? 

Dr. Majtényi Erzsébet: Az egyik a közvilágítás költségeiből ered, mert ott pontosan forintra 

kellett elszámolni, de több lett megigényelve, niint a tényleges költségünk volt. Ez nem lett 

korrigálva. Ott kb. 8 millió Ft az eltérés. 

A másik az óvoda fenntartási költségeivel kapcsolatos, mert azok valószínűleg máshova lettek 

hibásan könyvelve. Ezt próbálták utólag rendbe tenni a költségvetési tanácsadóval a pénzügyes 
kollégák, de olyan mértékben nem tudták. 

Fél milliós összeg a hivatalon van, a béreken. Többet küldött az Állarnkincstár, mint amit 

beosztásonként hibásan leosztott a gazdasági csoportvezető asszony. 



Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozat-tervezetet. Megállapítja, hogy ajogi és Ügyrendi 
Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta azt, és javasolni kívánja határozattervezetet a Képviselő-testület felé 
elfogadásra. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ugytendi Bizottságának 
46/2026. (III. 26.) határozata 

a Törte! Község Önkormányzatának az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2026. 
évben kiírt pá!yázaton való részvétele tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Te!epü!ésfejlesztési Bizottságának 

42/2026. (III. 26.) határozata 

a Törte! Község Önkormányzatának az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2026. 
évben kiírt pá!yázaton való részvétele tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godójánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somocli Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

9. napirendi pont: Előterjesztés települési veszélyelhárítási terv felülvizsgálata tárgyában 
Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A előterjes.tés ajegyőköyv 9. s. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Godó János: Kötelezően felül kell vizsgálni. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Alapvetően változtatást nem igényel. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozattervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta azt és javasolni kívánja határozatát a Képviselő-testület felé elfogadásra. 



Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ugyrendi Bizottságának 
47/2026. (III. 26.) határozata 

települési veszélyelhárítási terv felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja az előterjesztés szerinti 

határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Péiizügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

43/2026. (III. 26.) határozata 

települési veszélyelhárítási terv felülvizsgálata tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja az előterjesztés 

szerinti határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

10. napirendi pont: Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása keretén belül az 

elővásárlási jogról történő lemondás tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 

Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Goció János 
A7 eIó'terjestés ajegyőkönyv 10. s. melléklete 

Magyari Tamás: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Godó János: Nem szeretnénk élni az elővásárlási jogunkkal, hiszen nincs rá keretünk. 

Nagy Erzsébet: Ott a terület miatt ér sokat. Pedig az egy Olyan Szép ház volt. 

Magyari Tamás: Szavazásra bocsájtja a határozattervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 

Bizottság 5 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal 

egyhangúan elfogadta azt, és javasolni kívánja a határozattervezetet a Képviselő-testület felé 

elfogadásra. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Ügyrendi Bizottságának 



48/2026. (III. 26.) határozata 

Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása keretén belül az elővásárlási 
jogról történő lemondás tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Törte! Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 

44/2026. (II. 26.) határozata 

Helyi önazonosság védelméről szóló eljárás lefolytatása keretén belül az elővásárlási 
jogról történő lemondás tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen 
Búcsús Tamás igen 
Antalné Tóth Szilvia igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen 

Kónya Miklós igen 

Perlakiné Somodi Gabriella igen 

Nagy Erzsébet igen 

Török Csaba 

A nyilvános ülést Godó Jánosné a Jogi és Ügyrendi Bizottság einöke 17:24 perckor bezárja. 
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